
Agree 
46% 

Disagree 
2% 

Not sure 
4% 

Strongly Agree 
48% 

Strongly disagree 
0% 

Theory Classes were Regularly held for the course 

Agree 
48% 

Disagree 
2% 

Not sure 
9% 

Strongly Agree 
41% 

Strongly disagree 
0% 

Faculty was well prepared and Organised 

Ram Lal Anand College Student Feedback form Analysis 

(Academic Parameters) 

  



Agree 
48% 

Disagree 
3% 

Not sure 
8% 

Strongly Agree 
40% 

Strongly disagree 
1% 

Tutorial/Practicals were regularly held for this course 

Agree 
48% 

Disagree 
2% 

Not sure 
9% 

Strongly Agree 
41% 

Strongly disagree 
0% 

Faculty was well prepared and Organised 

  



Agree 
50% 

Disagree 
2% 

Not sure 
8% 

Strongly Agree 
40% 

Strongly disagree 
0% 

Teacher referred to latest developments in the field 

Agree 
48% 

Disagree 
2% 

Not sure 
7% 

Strongly Agree 
43% 

Strongly disagree 
0% 

[Teacher had Skill of linking subject to life experience 
& creating interest in the subject] 

  



Agree 
49% 

Disagree 
2% 

Not sure 
14% 

Strongly Agree 
34% 

Strongly disagree 
1% 

Teacher Showed the evaluated answer books of class 
tests to the students  and discussed the questions 

Agree 
41% 

Disagree 
5% 

Not sure 
23% 

Strongly Agree 
27% 

Strongly disagree 
4% 

Did you get sufficient number of books for your 
course in the library 

 

  



Agree 
48% 

Disagree 
2% 

Not sure 
7% 

Strongly Agree 
42% 

Strongly 
disagree 

1% 

Teacher provided/facilitated availability of study 
material which was not available in the text books 

say through e-resources, e-journals, reference 
books, open course wares etc 

 

Agree 
48% 

Disagree 
2% 

Not sure 
9% 

Strongly Agree 
41% 

Strongly disagree 
0% 

Teacher completed the syllabus through online 
teaching in lockdown 

  



Agree 
47% 

Disagree 
3% 

Not sure 
7% 

Strongly Agree 
42% 

Strongly disagree 
1% 

Modern teaching aids, power point 
presentations, web-resources/ Innovative 
teaching methods etc. were used by the 

teachers while teaching 

Agree 
49% 

Disagree 
2% 

Not sure 
11% 

Strongly Agree 
37% 

Strongly disagree 
1% 

The teacher was available and accessible to you 
after lecture timings 

  



Agree 
41% 

Disagree 
3% 

Not sure 
25% 

Strongly Agree 
29% 

Strongly disagree 
2% 

There were adequate 
instruments/Hardware/Software/chemicals/reage

nts in Labs for practicals 

  

Agree 
49% 

Disagree 
1% 

Not sure 
12% 

Strongly Agree 
37% 

Strongly disagree 
1% 

The internal evaluation process was fair and 
unbiased 



Agree 
52% 

Disagree 
2% 

Not sure 
14% 

Strongly Agree 
32% 

Strongly disagree 
0% 

Did IA Helped you in getting over your 
difficulties 

Agree 
42% 

Disagree 
2% 

Not sure 
18% 

Strongly Agree 
38% 

Strongly disagree 
0% 

Teacher helped the  students irrespective of 
ethnicity, culture/background and gender 

  



Agree 
49% 

Disagree 
2% 

Not sure 
9% 

Strongly Agree 
40% 

Strongly disagree 
0% 

Course had good Learning value (in terms of skills, 
concepts, knowledge, analytical abilities, or 

broadening perspectives) 

  



Agree 
52% 

Disagree 
5% 

Not sure 
28% 

Strongly Agree 
12% 

Strongly disagree 
3% 

The laboratories are well equipped 

Agree 
55% 

Disagree 
6% 

Not sure 
14% 

Strongly Agree 
24% 

Strongly disagree 
1% 

Drinking water facility is appropriate 

Ram Lal Anand College Student Feedback form Analysis 

(Infrastructure, Administration and Library) 

  



Agree 
51% 

Disagree 
9% 

Not sure 
16% 

Strongly Agree 
18% 

Strongly disagree 
6% 

The washrooms are clean and well maintained 

Agree 
51% 

Disagree 
2% 

Not sure 
16% 

Strongly Agree 
28% 

Strongly disagree 
3% 

The cost of food items provided is justified 

Agree 
60% 

Disagree 
7% 

Not sure 
8% 

Strongly Agree 
18% 

Strongly disagree 
7% 

The college classrooms are spacious and well 
ventilated 

 

  



Agree 
56% 

Disagree 
3% 

Not sure 
12% 

Strongly Agree 
27% 

Strongly disagree 
2% 

Canteen food is of appropriate quality 

Agree 
58% 

Disagree 
4% 

Not sure 
21% 

Strongly Agree 
14% 

Strongly disagree 
3% 

The Administrative staff is polite and 
cooperative 

 

  



Agree 
47% 

Disagree 
2% 

Not sure 
25% 

Strongly Agree 
25% 

Strongly disagree 
1% 

The lab staff is cooperative and well trained 

Agree 
51% 

Disagree 
6% 

Not sure 
18% 

Strongly Agree 
22% 

Strongly disagree 
3% 

The Library Staff provides good assistance 

  



Agree 
56% 

Disagree 
5% 

Not sure 
12% 

Strongly Agree 
26% 

Strongly disagree 
1% 

The College Website is informative and user 
friendly 

Agree 
36% 

Disagree 
6% 

Not sure 
40% 

Strongly Agree 
12% 

Strongly disagree 
6% 

There are adequate sports and fitness facilities in 
the college 

  



Agree 
62% 

Disagree 
4% 

Not sure 
14% 

Strongly Agree 
20% 

Strongly disagree 
0% 

The purpose for which events (workshops, seminars) 
are hosted is duly met 

Agree 
62% 

Disagree 
4% 

Not sure 
11% 

Strongly Agree 
22% 

Strongly disagree 
1% 

Students get sufficient opportunities to 
participate in the extracurricular activities 

Ram Lal Anand College Student Feedback form Analysis 

(Extracurricular / Event) 

  



Agree 
61% 

Disagree 
4% 

Not sure 
14% 

Strongly Agree 
20% 

Strongly disagree 
1% 

The events hosted by different societies are 
adequate in number 

Agree 
59% 

Disagree 
3% 

Not sure 
14% 

Strongly Agree 
24% 

Strongly disagree 
0% 

There are sufficient societies for extra and co- 
curricular activities 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



Students Feedback Analysis Report Jan-Feb 2021 

 

A feedback survey was taken from the Students of I , IV and VI Semester students of Ram Lal Anand 

College during the session 2020-21 in the month of January-Feb 2021 on the following parameters:- 

1. Infrastructure, Administration and Library. 

2. Extracurricular/Events. 

3. Different Academic/Teaching parameters for their core courses 

Overall, the Infrastructure, Administration and Library facilities of the college were appreciated by 

the students. Furthermore, students felt that due to pandemic “the colleges should be re-opened 

soon”. Other positive notes includes that despite the pandemic there regular classes are being held 

for both theory and practical/tutorials for majority of the courses. However, the students suggested 

that the “notes should be provided of each subjects being taught in their curriculum, since this 

would enable a more focused and in depth insight of each topic”. Also, it was found that the 

students are satisfied with the number of societies in the college and also the events like webinars/ 

workshops etc that are being hosted online by those societies are well good enough in number. The 

students also agreed that the faculty completed the syllabus through online teaching in lockdown 

and also the Modern teaching aids, power point presentations, web-resources/ Innovative teaching 

methods etc. were used by the teachers while teaching. Few students suggested that there should 

be more number of books for the course in the library and also there should be adequate 

instruments/Hardware/Software/chemicals/reagents in Labs for practical. A strong incline was seen 

where the faculty helped the students irrespective of ethnicity, culture/background and gender and 

also the faculty was available and accessible to them after lecture timings. 


